
V Živi rešujejo vprašanje
neporočenih kmetov

Vedno večji problem, ki je prisoten tudi v naši
občini je kako naj mlad kmečki fanl najde družico -
svojo bodočo ženo. Vedno manj je namreč pripra-
vljenosti oditi na podeželje in si uslvariti dom in
družino. Zato problem kmetov ni majhen. Toda
njihov problem je tudi zelo dmžben. Ne smcmo
namreč pozabiti na »zeleni plan«. na produkcijo
hrane kot imperativ in ne nazadnje tudi ne smemo
pozabiti na SLO kajti partizanske enote se bodo
lahko prehranjevale izključno na kmetijah kjepbodo
našle tttdi printeren kraj za počitek.

Zanimalo nas je kdo pravzaprav rešuje problem
neporočenih mladih kmetov in ugotovili smo, da na
tem sistematično deluje Svetovalnica za življenje v
dvoje ŽIVA, ki ima prostore za Bežigradom na
Hranilniški 7/a. V Živi, ki deluje že šestnajsto leto so
uspeli poročiti že veliko naših kmetov. Načrtujejo pa
več akcij s pomočjo katerih bi oziroma bodo skušali
pritegniti na osamele domačije več deklet in žena.
Jeseni bodo organizirali nekaj »spoznavnih srečanj«
mladih delavk, predvsem iz tekstilne industrije z
vpisanimi kmeti, ki bi želeli najti ženo. Seveda v Živi
kot pravijo sistematično delajo in vsakomur pri vpisu
povedo, da mu bodo poskušali organizirati vsaj osem
srečanj z morebitnimi partnerji. Toda problem porok
s kmetovalci je le veliko večji. To v Živi tudi prizna-
vajo.

Ena od akcij bo tudi preko naših predstavništev v
tujini. Živa bo poskušala navezati stike z našimi
dekleti, ki začasno delajo v tujini. Ta dekleta bi se

namreč tudi rada vrnila v domovino pa niso prepriča-
ne. da bi našle primerno delovno mesto.

Ker po predpisih lahko uvozijo tudi različne kme-
tijske stroje in opremo bi tako lahko ubili dve inuhi
na en mah. Kmetom bi našli dekle in dekletu bi našli
eksistenčno možnost v domovini kamor se žele vr-
niti.

Tudi med našimi kmeti vlada vedno bolj prepriča-
nje, da življenje na mehanizirani kmetiji ni slabo in
nerentabilno. Resda je delavnik dolg spomladi in
poleti toda kljub vsemu si kmetovalec sam odreja
delovni čas in opravila. Takšnega »samoupravljanja«
pa ni v nobeni delovni organizaciji. Vedno večje
povpraševanje po zelenjavi, sadju in drugih pridelkih
daje veliko gotovost. Mleko in mesto sta v bližini
mest tudi vedno bolj iskana.

Ker vemo, da so takšni ali podobni problemi mla-
dih ali vdovelih kmetov izredno prisotni tudi v naši
občini, dajemo še naslednje informacije: Živa poslu-
je za Bežigradom na Hranilniški 7/a, za blagovnico
Astra, tja se lahko peljete z mestnim avtobusom št.
14 ali 6, sicer pa je oddaljena le 10 minut hoda od
železnice oziroma avtobusne postaje. Delajo vsak
dan razen ponedeljka od 8. do 12. ure in popoldan
od 16. do 18. ure. V soboto pa od 8. do 12. ure
dopoldan. Najbolj konkretne informacije lahko do-
bite tudi po telefonu št. 313-186 ali 325-855.

V Živi upajo, da bodo z načrtovanimi akcijami
uspeli zajeziti silovit pritisk mladih v mesta in ohrani-
ti v naših občinah več kot potreben odstotek kmetij-
skega življa! B. POGAČNIK


